

danja, ljubomora i opraštanje — sav intimni svemir malog, obična čovjeka dan je u nizu ovih novela, naravno, u izabranim slikama i uspjelim detaljima.

Najdulja i bez sumnje tematski najsloženija među ovim novelama, pripovijest *Preko devet brda i dolina* zahvaća svojom problematikom opsežan životni ambijent psihološko-društvenih doživljaja i zbivanja. Tema je to koja svojim okvirnim prostranstvima pruža mogućnost za jednu veću i složeniju proznu cjelinu. Glavno lice ove novele, Avdo, vraća se iz tuđine i dok, kao u kakvu pustolovnom romanu, prolazi tajnim a poznatim brdima i dolinama, u njegovoj se duši rađaju svjetovi uspomena i zaborava, s jedne strane stvarnost na koju nailazi, s druge svjetovi njegovih intimnih sjećanja i želja, koji kao u kojem filmu nemirno protječu njegovom svješću, izbijaju u svoj svojoj čežnji i neostvarljivosti, da bi u svom sukobu i lomovima vjerno otkrili unutrašnje osjećanje i sivu stvarnost koja se nekoć i sada oko Avde zbiva — u Njemačkoj i u njegovoj Bosni.

Iako ovim Balentovićevim novelama nedostaje jedna suptilnija analiza ljudskih nemira i nada, one me ipak u svojim kratkim inspiracijama podsjećaju na Proustovo prebiranje uspomena i njegovu tehniku otkrivanja svijesti i doživljaja.

Balentović doista ima smisla da nam u kratkim pripovijestima, dosta jednostavno i realistički, predoči životnu zbilju i — možda malo sirovo i previše jasno — intimni svijet ljudskih tihih uspomena i sjete.

NOVE KNJIGE

Živan Bezić, *TKO JE APOSTOL?*, HKD sv. Ćirila i Metoda, Zagreb, 1973. Sustavna obrada o pozivu, oblicima i metodama apostolata u naše doba. Cijena 35 d. — Narudžbe: HKD sv. Ćirila i Metoda, Trg kralja Tomislava 21, Zagreb.

Vjekoslav Bajsić, *NA RUBOVIMA CRKVE I CIVILIZACIJE*, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 1973. Studije i članci o suvremenim misaonim zbivanjima u Crkvi u svijetu. — Narudžbe: Kršćanska sadašnjost, Marulićev trg 14, Zagreb.

Ivan Fuček, *KRŠĆANSKA ZRELOST NA ISPITU DANAŠNJICE*, Biblioteka Obnovljenog života, Zagreb, 1973. Raščlamba današnje duhovne situacije. Cijena 40 d. — Narudžbe: Filozofsko-teološki institut DI, Jordanovac 110, Zagreb.

Dr Stjepan Vučemilo, ofm, *ANDEO DALLA COSTA I NJEGOVO »ZAKON CZARKOVNI«*, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 1972. Pravno povijesna prouka prvog priručnika kanonskog prava na hrvatskom jeziku. Cijena 80 d. — Narudžbe: K. S., Marulićev trg 14, Zagreb.

Daniel B. Krželj, ofm, *ECCLESIA CARITATIS, Concilii Vat. II doctrina de caritate Ecclesiae*, Libreria Internazionale Ed. Francescane, Vicenza, 1972. — Narudžbe: D. Krželj, Butmirska cesta 109, Sarajevo 2.

Radovan Grgec, *NOVO I STARO*, HKD sv. Ćirila i Metoda, Zagreb, 1973. Pogledi na neka crkveno-religiozna pitanja. — Narudžbe: HKD sv. Ćirila i Metoda, Trg kralja Tomislava 21, Zagreb.

Dietrich von Hildebrand, *CELIBAT I KRIZA VJERE*, Biblioteka Obnovljenog života. Cijena 25 d. — Narudžbe: Teol.-filozof. Institut DI, Jordanovac 110, Zagreb.

Josip Badalić, *MILAN PAVELIĆ*, Zagreb, 1972. — Narudžbe: J. Badalić, 51410 Opatija, Rakovčeva 12,

Ivo Balentović, *PREKO DEVET BRDA I DOLINA*, Umag, 1973. Zbirka novela iz zovremenog života. Cijena 20 d. — Narudžbe: I. Balentović, 52394 Umag.

Dr Ćedomil Ćekada, *CRKVA, SVEĆENICI I SVEĆENIŠTVO* (dva sv.) i *KUĆA NA KAMENU*. — Narudžbe prima: Župski ured Hrasno, 79413 Brštanica.

O. Jeronim Šetka, *PUT U ŽIVOT*, molitvenik, Split, 1973. Cijena 20 d. — Narudžbe: Uprava lista »Marija«, Trg Gaje Bulata 3, Split.

O. Josip Antolović, *POD OPANCIMA U NEBO* — Petar Barbarić, Zagreb, 1973. — Narudžbe: J. Antolović, Voćarska 106, Zagreb.